



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9092

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 14 februarie 1979

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la întreprinderea „23 August”

Secretarul general al partidului a participat la adunarea generală a oamenilor muncii din această mare citadelă industrială bucureșteană

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, în cursul dimineții de marți, o vizită de lucru la cunoscuta întreprindere bucureșteană „23 August” — una din marile citadelle industriale ale Capitalei.

Secretarul general al partidului a fost însoțit în această vizită de tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu la această reprezentativă unitate a industriei noastre constructoare de mașini dobindește o însemnătate deosebită pentru toate colectivele de oameni ai muncii din această ramură de bază a economiei naționale, din întreaga industrie, ea având loc la începutul acestui an hotărâtor pentru împlinirea în cele mai bune condiții a prevederilor actualului cincinal al revoluției tehnico-științifice pentru trecerea la o calitate nouă, superioară, în întreaga activitate economică. În același timp, acest eveniment are loc la puține zile după recenta Plenară a C.C. al P.C.R., care a analizat, în profunzime, căile prin care toate sectoarele de activitate productivă trebuie să atingă nivelul de eficiență pe care îl presupun și îl asigură cadrul nou creat, — mecanismul economico-financiar bazat pe principiul autoconducerii și autogestunii muncitorești.

Totodată, vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu la una din cele mai importante unități industriale ale Capitalei prezintă o importanță deosebită, în contextul momentului actual, când în întreaga țară au loc adunări generale ale oamenilor muncii, chemați să examineze într-un climat de înaltă exigență și

răspundere muncitorească activitatea fiecărei unități, să definească măsurile politice și organizatorice necesare perfecționării continue a activității economice, asigurării îndeplinirii exemplare a sarcinilor ce decurg din planul unic de dezvoltare economico-socială a țării în acest an.

Dialogul de lucru al tovarășului Nicolae Ceaușescu cu factorii de răspundere din ministerul de resort, centrala industrială de profil, cu muncitorii și specialiștii uzinei a cuprins o arie largă de probleme.

La sosirea pe platforma industrială din această zonă a Capitalei, mii de muncitori au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o caldă și entuziasată manifestare de stimă și dragoste. Ei au dat expresie sentimentelor de profundă mulțumire față de partid, de secretarul său general pentru preocuparea și grija permanentă pentru orientarea eforturilor materiale și umane spre crearea unei economii moderne, a unei puternice baze tehnico-materiale a societății noastre — factor hotărâtor în ridicarea României pe noi trepte de progres și civilizație, în creșterea continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor.

Înfățișând rezultatele obținute de acest vechi și puternic detașament al clasei muncitoare bucureștene în actualul cincinal, directorul uzinei, Carol Dina, a subliniat că la baza acestor succese s-au aflat sprijinul și îndrumarea nemijlocită ale secretarului general al partidului, care, venind în repetate rânduri în mijlocul muncitorilor, a dinamizat energiile și capacitatea creatoare a întregului colectiv pentru valorificarea superioară a resurselor materiale și umane, în scopul sporirii continue a aportului întreprinderii la inzes-

(Continuare în pag. a 4-a)

### Boxul nostru în plin efort de reafirmare

## LIPSA DE COLABORARE DINTRE ANTRENORI DIMINUEAZĂ PRODUCTIVITATEA UNUI CENTRU DE TRADIȚIE

De ce nu mai sînt mari pugiliști la Galați?

O importanță deosebită în acțiunea de redresare a activității pugilistice, pentru ridicarea de noi sportivi talentați care să lupte cu șanse în marile competiții internaționale, o au centrele cu tradiție, orașele din care s-au ridicat campioni a căror faimă a depășit granițele țării. Orașul Galați este un asemenea centru. Sportivi ca Dumitru Ciobotaru, Ilie Gheorghe, Gheorghe Marinescu, Ion Peicin, Ștefan Cojan, Alec Năstac sau Mircea Tone au fost mîndria pugilistică a urbei de pe malul Dunării.

În prezent, în orașul marelui Combinat siderurgic sînt cinci secții de box. În cadrul cărora activează 11 antrenori: B.C. Galați (4 antrenori), C.S.M. Dunărea (3), C.S. Oțelul (2), A.S. Constructorul I.C.A.Z. (1) și A.S. Gloria (1). În ciuda faptului că baza materială a acestor unități pugilistice este bună și a faptului că cei 11 antrenori lucrează cu zeci și zeci de sportivi, capitolul „performanțe” a rămas foarte sărac. În curînd se vor împlini 5 ani (!)



Antrenorul Dumitru Gheorghiu (dreapta) e de părere că „mijlociul” gălățean Sandu Tirilă nu și-a spus, încă, ultimul cuvînt în activitatea competițională. Tirilă îi împărtășește părerea și se pregătește cu seriozitate...

Foto: Ion MIHĂICA

de cînd orașul Galați nu a mai avut un campion național de seniori, ultimul titlu fiind cucerit de „cocoșul” Mircea Tone în 1974. Nici la juniori situația nu poate fi considerată ca satisfăcătoare, deși în prezent se află la Galați doi campioni „en

titre”: Nicu Popa (Oțelul) și Genu Rusu (Box-Club).

Ținînd seama de faptul că în oraș activează, pe lângă alte 4

Petre HENȚ

(Continuare în pag. 2-3)

### În satele botoșenene:

## PASIUNE ȘI PREOCUPĂRI PENTRU ATRAGEREA TINERETULUI ÎN PRACTICAREA SPORTULUI

— Dacă vrei să scriești despre asociații sportive sătești cu rezultate bune în angrenarea tineretului la practicarea exercițiilor fizice și a sportului, în amenajarea de baze simple sau în participarea la întrecerile de masă — ni se spune la Consiliul județean Botoșani pentru educație fizică și sport — vă propunem să vizitați asociațiile „Siretul”, din comuna Bu-

cecea, și „Zorile”, din comuna Hudești. Veți găsi multe lucruri de real interes.

Și, într-adevăr, aveam să ne convingem, că atât la Bucecea, cât și la Hudești, dragostea și pasiunea pentru sport a unor activiști obștești au făcut ca în activitățile de masă, ba pe ici pe colo chiar și în domeniul performanței, să se obțină rezultate remarcabile.

de aici. Dincolo de satisfacția cu care ne vorbesc despre participarea echipei locale în Divizia C la fotbal, ei elogiază indestructibila legătură dintre sportivi și producție, subliniind cu deosebire că „toți jucătorii participă zi de zi, la locurile lor de muncă, la eforturile generale pentru a da producție mai multă și de mai bună calitate”. Dumitru Tudose de mal bine de 14 ani titular al formației, Alois Niculăieș, lăcătuș, Dumitru Hodău, electrician, Costică Luca, electrician, și Ion Pralea, lăcătuș, sînt și jucători frunțași, care apără întotdeauna cu dăruire și abnegație cu-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

### BUCECEA: „Daciada” a declanșat energii nebănuite

Desigur, la Bucecea în primul plan se află fabrica de zahăr din localitate, care a făcut renume acestui sat liniștit, întreprindere frunțasă, în care și sportul este la el acasă. Inginerul Valeriu Morcov ca și muncitorul sudor Dumitru Dușă,

președintele Consiliului comunal pentru educație fizică și sport, locțiitor al secretarului Comitetului comunal de partid, au amabilitatea nu numai să ne vorbească, dar să ne și prezinte zestrea sportivă de care beneficiază iubitorii sportului

### Balcianiada de tir de la Sofia a evidențiat:

Trăgătorii români participanți la Balcianiada pentru arme cu aer comprimat au reușit un bilanț foarte bun: 5 titluri balcanice, 6 locuri 2 și patru locuri 3. Reprezentanții noștri au dominat clar aceste întreceri, iar succesul este cu atât mai remarcabil cu cît la competiția similară din 1978, tînțașii bulgari fuseseră cei care se impuseră la București.

La sfîrșitul „naționalelor”, disputate cu o săptămînă înainte Balcianiadei, remarcăm evoluția ascendentă a majorității tinerilor. Reprezentanții lor au confirmat și la Sofia, unde patru din cele cinci titluri balcanice au fost cîștigate de juniori. (Al cincilea aparține seniorului Romulus Nicolescu). Victor Popa, Ștefan Biolan și echipele de pușcă și pistol (din care au mai făcut parte Florin Mișan, Maria Lakatoș, Gabriel Cristache și Constantin Tîrloiu) sînt autorii acestor performanțe. Aceste reușite

## AVEM JUNIORI BUNI; SĂ-I FACEM SENIORI DE ELITĂ!



VICTOR POPA



ȘTEFAN BIOLAN



ROMULUS NICOLESCU

demonstrează realismul orientărilor din ultima vreme ale federației de specialitate. Căci iată, după câteva cifre bune, realizate în competiții interne, Balcianiada de la Sofia constituie prima afirmare internațională a celei mai tinere generații de trăgători, selecționată în urma conferinței cu specialiștii din tir, organizată în toamna anului 1976, cînd s-a trecut la un masiv proces de întinerire. În al doilea rînd, se pare că însuși procesul de pregătire de la cluburi a suferit transformări notabile, în privința volumului și calității muncii depuse la antrenamen-

te. Ștefan Biolan, proaspătul campion balcanic al trăgătorilor juniori de pistol, remarcă, la întoarcerea din Bulgaria că „...împreună cu antrenorul Gh. Corbescu, am stat, în această iarnă, mai mult ca oricînd în poligon și cred că succesul internațional, de care sînt realmente fericiți, se datorează, în mare parte, acestui fapt”. E bine că lucrurile se petrec astfel și, la acest capitol, trebuie remarcate toate cluburile cărora le aparțin sau le-au a-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. a 4-a)

### Azi, la Blagoevgrad

## LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL AL ROMÂNIEI ÎNȚILNEȘTE SELECȚIONATA OLIMPICĂ A BULGARIEI

KJUSTENDIL, 13 (Prin telefon). Miine (n.r. astăzi), lotul reprezentativ A își încheie turneul de pregătire din Bulgaria, jucînd al treilea meci, la Blagoevgrad, în compania selecționatelor olimpice a țării gazdă. În vederea acestui joc, lotul a făcut un ultim antrenament marți dimineața, pe stadionul din Kjustendil. S-a lucrat în mod special cu linia de mijloc, pentru a se corecta erorile tactice, intrucît mijlocașii, atrași de ofensivă, neglijează o așezare logică în teren. Toți jucătorii sînt valizii, timpul este foarte frumos, ceea ce ne face să sperăm într-un joc bun, pe un teren „de lucru”. Lotul fotbalistilor bulgari este cantonat în localitatea Strumsko, din

apropiere de Blagoevgrad. Antrenorul principal al echipei olimpice (Svetan Ilcev) este același care a condus și lotul A la Stanko Dimitrovo. Fotbaliștii bulgari și-au încheiat, de asemenea, pregătirile în cursul dimineții de marți.

În vederea acestui ultim joc, antrenorii Cernăianu și Staicu s-au fixat asupra echipei: Lung — Tilihoi, Sameș, Dinu, Vigu — Romilă, Bôlôni, Balaci — Crișan, D. Georgescu, Rădulescu.

Echipea olimpică a Bulgariei va avea, după toate probabilitățile, următoarea alcătuire: Velimov (T.S.K.A.) — Nikolov

Ioan CHRILA

(Continuare în pag. a 4-a)



# „SERBĂRILE ZĂPEZII“ ÎN POIANA BRAȘOV

„Serbările zăpezii“, acțiune recreativ-distractivă, prima de acest gen organizată în țara noastră, a concentrat atenția oamenilor muncii aflați în concediu de odihnă, precum și a miilor de turiști veniți sâmbătă și duminică la Poiana Brașov.

Organizate de C.C. al U.T.C., U.G.S.R., C.N.E.F.S., Ministerul Turismului și de Televiziunea română, „Serbările zăpezii“ au prilejuit o plăcută trecere în revistă a unor valori culturale și sportive din județele Alba, Brașov, Prahova și Maramureș. Acțiunea a cuprins un concurs „Cine știe ciștigă“ și o suită de întreceri sportive și distractive, care au avut loc în localul restaurantului „Capra neagră“, transformat ad-hoc într-o ospitalieră sală de spectacole, ca și pe panta înzăpezită din spatele restaurantului.

Concursurile sportive și demonstrațiile de „schi artistic“ ale sportivilor brașoveni au fost o adevărată încântare, la reușita cărora a contribuit și cadrul cu totul inedit al întrecerilor. Pe panta de un alb imaculat, printre micuții brazi care delimitau porțile de slalom, erau plantate personaje din povești și oameni de zăpadă, ale căror figuri și costume erau, de la bun început, o bună dispoziție generală. În acest cadru s-au desfășurat patru probe și mai multe demonstrații de schi. Printre cele care au stîrnit mult haz amintim „Albă ca zăpada și cei șapte pitici“, „Păcală și



Aspect dintr-o cursă, „Albă ca zăpada și cei 7 pitici“, din cadrul „Serbărilor zăpezii“

Tindală“, „Cursa cu sicane“, probe desfășurate în două manșe, în care victoria a alternat, pentru ca, în final, reprezentanții a două județe să se claseze pe primul loc.

Este vorba de tinerii din Brașov și Prahova, care au realizat câte 60 de puncte, urmați de cei din județul Alba cu 59 p și din Maramureș — 54 p.

Etapa a doua a acestor serbări este programată în zilele de 24 și 25 februarie. Vor participa reprezentanții județelor Sibiu, Suceava, Harghita și Cluj.

**Gheorghe ȘTEFANESCU**

# HANDBALUL — ACTIVITATE NON-STOP!

● Joi, etapă în divizia feminină A ● „CUPA ROMÂNIEI“ programează sâmbătă și duminică semiinalele ● DINAMO BUCUREȘTI — H. C. MINAUR, veritabil derby al sezonului

Handbalul cunoaște — și în luna februarie — o activitate efervescentă. Campionatul feminin — Divizia A, „Cupa României“ (feminin și masculin), ca și cupele europene (avem două reprezentante în semifinale) reușesc la start tot ce are mai bun, la ora actuală, handbalul românesc. Localizînd la săptămîna în curs, să facem o scurtă trecere în revistă a programului competițional.

## ETAPA RESTANTĂ ÎN CAMPIONATUL FETELOR

Fetele — și ele! — se grăbesc, încercînd să recupereze timpul pierdut. Joi se va disputa etapa a IV-a (restantă din 21 ianuarie) a Diviziei A. O simplă socoteală scoate în evidență că în 15 zile handbalistele noastre au susținut 5 meciuri în divizie. Cam mult! Etapa de joi favorizează, din nou, Capitala. În sala Floresca se vor disputa trei partide, după următorul program: ora 15,50, Progresul — Mureșul Tg. Mureș; ora 17, Confecția — Hidrotehnica Constanța; ora 18,10, Universitatea — Universitatea Timișoara. Celelalte două partide sînt programate la Baia Mare (Construc-torul — Rulmentul Brașov) și Bacău (Știința — Rapid București). Fără discuție, între cele două mari candidate la titlul de campioană a turului Diviziei A lupta va fi acerbă. În această etapă este evident avantajată Știința Bacău, Hidrotehnica avînd de susținut o grea înfrîngere în Capitală. Duminică, fetele se vor prezenta la startul etapei a VIII-a, pentru ca la 25 februarie să susțină ultimul examen (etapa a IX-a) al turului campionatului.

## „CUPA ROMÂNIEI“ SE APROPIE DE FINIȘ

Sîmbătă și duminică sînt programate înfrîngirile semifinale ale „Cupei României“, la băieți. Găzduite la Craiova și Tg. Mureș, aceste înfrîngiri vor desemna fi-

nalistele celei de a II-a ediții a competiției.

Sala sporturilor din Craiova va găzdui sîmbătă cuplajul Dinamo București — Gloria Arad, H.C. Minaur — Știința Bacău, iar duminică un program cu derbyuri de zile mari: Știința Bacău — Gloria Arad și Dinamo București — H.C. Minaur Baia Mare. Acest din urmă meci, între campioana țării și deținătoarea „Cupei României“, între cele două echipe care reprezintă handbalul românesc în cupele europene, constituie un veritabil punct de vîrf al sezonului competițional intern de iarnă.

La Tg. Mureș, alte patru aspirante la trofeu vor oferi spectacole de mare atracție. Sîmbătă sînt programate partidele Universitatea Cluj-Napoca — C.S.M. Borzești și Politehnica Timișoara — Steaua, iar duminică se vor disputa meciurile Politehnica Timișoara — C.S.M. Borzești și Universitatea Cluj-Napoca — Steaua.

În fine, cursa a... doua, pentru locurile 9—16, programează înfrîngiri la Pitești (sîmbătă: Universitatea Craiova — Metalul Hunedoara și Comerțul Constanța — Universitatea București; duminică: Comerțul Constanța — Metalul Hunedoara și Universitatea Craiova — Universitatea Bucu-

rești) și Tulcea (sîmbătă: C.S.U. Galați — Rezonul Săvinești, Dinamo Brașov — Universitatea Iași; duminică: C.S.U. Galați — Universitatea Iași, Dinamo Brașov — Rezonul Săvinești). Finalele (1—2 și 3—4) vor avea loc la București, duminică 25 februarie, în Palatul sporturilor, cele pentru locurile 5—12 în Sala sporturilor din Focșani, iar cele pentru locurile 13—16 în Sala sporturilor din Tg. Jiu.

După cum se știe, ediția feminină a „Cupei României“ a ajuns în pragul finalelor. Ultimul act se va disputa la 4 martie. Echipele din finalele care oferă locuri pe podium (1—2 și 3—4) vor juca în Sala sporturilor din Cluj-Napoca, cele clasate pentru finalele 5—8 la Vaslui, iar cele din turneul de... consolare (9—16) vor evolua la Pitești.

Așadar, activitate competițională non-stop!

## CLASAMENTUL DIVIZIEI A (I)

1. ȘTIINȚA BC.	6 4 2 0	57-67	10
2. Hidrotehnica	6 4 1 1	85-84	9
3. Constr. B. M.	6 4 0 2	50-80	8
4. Univ. Timișoara	6 3 0 3	84-72	6
5. Rulmentul Bv.	6 2 2 2	67-68	6
6. Mureșul Tg. M.	6 2 1 3	94-97	5
7. Confecția	6 2 1 3	74-79	5
8. Rapid	6 2 0 4	78-93	4
9. Univ. București	6 2 0 4	78-94	4
10. Progresul	6 1 1 4	64-67	3

## UNIREA SF. GHEORGHE A CÎȘTIGAT „CROSA DE ARGINT“

Pe patinoarul artificial din Suceava a luat sfîrșit competiția dotată cu „Crosa de argint“, la care au participat divizionarele S.C. Miercurea

Ciuc, Unirea Sf. Gheorghe, Dunărea Galați și Metalul Rădăuți și formația de juniori a C.S.S. Rădăuți. Ultimele rezultate: S.C. M. Ciuc — C.S.S. Rădăuți 19—0, Unirea — Metalul 6—4, Metalul — C.S.S. Rădăuți 19—1, Unirea — Dunărea 5—5, Unirea — C.S.S. Rădăuți 38—3, S. C. M. Ciuc — Dunărea 4—2. Meciurile finale: pentru locurile 3—4: Dunărea — Metalul 7—6 (2—0, 3—4, 2—2); locurile 1—2: S.C. M. Ciuc — Unirea 8—8 (2—4, 3—1, 3—3). Clasamentul final: 1. Unirea Sf. Gheorghe 7 p, 2. S.C. M. Ciuc 5 p, 3. Dunărea Galați 5 p, 4. Metalul Rădăuți 4 p, 5. C.S.S. Rădăuți 0 p.

Între 16 și 18 februarie se vor desfășura la Suceava meciurile din cadrul ultimului tur al campionatului național al juniorilor I.

**I. MINDRESCU-coresp.**

## PE PÎRȚIILE DE SCHI

La Azuga, întreceri ale fondeștilor

La Azuga au continuat concursurile cuprinse în „Cupa Speranțelor“ la fond. Pe pîrțile din Poiana Urceha s-a desfășurat etapa finală a județului Prahova, la care au fost prezenți cei mai buni tineri schiori fondești calificați din etapele anterioare. Întrecerile au fost extrem de disputate, micuții schiori demonstrînd frumoase calități. Cîștigători: 2

km, fete: Mihaela Constantin (Azuga); 3 km, fete: Violeta Trandafir (Azuga); 3 km, băieți: Gheorghe Vasile (Valea Doftanei); 4 km, băieți: Constantin Dobre (Azuga).

Tot pe aceeași pîrte a avut loc și faza județeană a campionatului republican la schi fond pentru juniori. Disputele au fost dominate de schiorii din Azuga, care au cîștigat majoritatea probelor. REZULTATE: 5 km, juniori mici: Daniela Dîma (Azuga); 10 km, juniori mici: V. Istrate (Azuga); 15 km, juniori mari: S. Apostolescu (Azuga). Cursa de biatlon pentru juniori, pe distanța de 15 km, a fost cîștigată de C. Băișan (Sinaia).

**Victor ZBARCEA — coresp.**

## „CUPA TEXTILA“

LA HARGHITA MĂDĂRAȘ

Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, în colaborare cu Asociația sportivă „Textila“ din Odorhei, a organizat la Harghita Mădăraș un concurs de schi alpin dotat cu „Cupa Textila“. La competiție au fost prezenți peste 150 de schiori și schioare, care s-au întrecut pentru un loc cât mai bun în clasamentul final. Au avut loc probe de slalom urias și coborîre pe pîrțile cu un grad de dificultate sportiv. O excelentă impresie au lăsat Melinda Ire, învingătoare atît în cursa de slalom urias cît și în cea de coborîre, și Vilmos Benedek cîștigător al ambelor probe. REZULTATE TEHNICE, coborîre femei: 1. Melinda Ire (Textila), 2. Gyongyi Pataki (OCL), 3. Suzana Pall (Confecția); slalom urias, femei: 1. Melinda Ire, 2. Gyongyi Pataki, 3. Irma Bolat (Matrișe). Pe echipe, trofeul pus în joc a revenit secției Matrișe.

Întrecerile au avut loc în cadrul competiției naționale „Daciada“.

**A. PIALOGA — coresp.**

## LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

SUCCESURI ÎN SERIE LA LOTO

Tragerile obișnuite Loto din această lună au debutat la 2 februarie cu un frumos succes, avînd în fruntea listei de cîștiguri TREI AUTOTURISME „Dacia 1300“, obținute de Gheorghe Moise (Constanța), Costică Jitcă (Tecuci) și Bădescu Ionel (București); la aceeași trageră, cîștigurile întregi de categoria a II-a au fost de peste 27.000 lei fiecare. Așadar, după bilanțul bogat al lunii ianuarie, în care au fost atribuite cîștiguri maxime la fiecare trageră (în total, 5 autoturisme „Dacia 1300“, 9 premii a cîte 50.000 lei etc.), seria marilor succese la Loto continuă și în luna februarie.

La trageră de vineri 16 februarie 1979, MARILE SUCCESURI VĂ POT SURDE ȘI DV., bineînțeles cu condiția de a juca. Nu uitați: biletele pentru această trageră

mai pot fi procurate numai astăzi și mâine.

**MAI MULTE BILETE JUCATE — MAI MULTE ȘANSE DE A CÎȘTIGI!**

Trageră PRONOEXPRES de astăzi, 14 februarie 1979, poate fi urmărită în direct, pe micul ecran, începînd de la ora 17,45.

**CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 11 FEBRUARIE 1979**

Categoria 1: (10 rezultate) 1 variantă 100% a 23.277 lei și 35 variante 25% a 5.819 lei.  
 Categoria 2-a: (12 rezultate) 527,75 variante a 516 lei.  
 Categoria 3-a: (11 rezultate) 5123,75 variante a 80 lei.  
 Cîștigul de categoria 1, jucat pe o variantă 100%, a fost obținut de participantul BĂCANU MARIAN din Brăila.

## ÎN SATELE BOTOȘENENE

(Urmare din pag. 1)

lorile echipei lor, dovedind o mare dragoste pentru întreprinderea în care își desfășoară activitatea profesională. Și aici, ca pretutindeni în țară, „Daciada“ a declanșat energii nebănuite, stimulînd considerabil activitățile sportive de masă. Au loc cu regularitate competiții pe secții, la finele cărora sînt desemnați campioni, care participă apoi la întrecerile organizate pe comună, la care mai iau parte reprezentanții asociațiilor sportive „Lumina“ și „Unirea“. Handbalul, voleiul, popicele, șahul, tenisul de masă și de cîmp sînt cele mai îndrăgite discipline și, deseori, bazele și sălile sportive reușesc un mare număr de tineri și tinere, fapt care nu ne surprinde deloc în clipa în care ni se spune că, la amenajarea unui modern complex sportiv existent aici (două terenuri de tenis, un teren de handbal, u-

nul de volei, un teren de fotbal), elevii Liceului din comună și muncitorii din întreprindere au efectuat un mare număr de ore de muncă patriotică, lucrările executate fiind evaluate la aproape o jumătate de milion de lei!

„Ne sprijinim în activitatea noastră pe un activ obștesc entuziast și pasionat“ — ne spun interlocutorii, și ei sînt să sublinieze aportul deosebit al lui Gheorghe Rusu (volei), Victor Honceru (handbal), Mihai Aioanei (popice), Ion Ciobanu (șah), care au fost inițiatorii și organizatorii a numeroase duminici culturale-sportive sau a altor competiții cu largă participare de masă, cum ar fi „Cupa zahărului“, „Cupa 16 februarie“ sau altele în care s-au evidențiat și au făcut primii pași spre performanță sportivi ca Ana Vișan, Mihai Aioanei, Tache Rădulescu, Gheorghe Rusu, Alexandru Cojocaru sau Octav Corduneanu.

vorabilă, întreceri sportive de handbal, volei, baschet, atletism, fotbal și trîntă. Pe aceleași baze, comuna Hudești a găzduit anul trecut una din fazele intercomunale ale Festivalului sportului botoșenean, la care au participat peste 1000 de concurenți, dintre care 800 din comune învecinate. A fost, se poate spune, un moment de vîrf al activității sportive hudeștene în anul 1978, urmărit cu mult interes și pasiune de întreaga comună.

Preocuparea tuturor factorilor comunali pentru lărgirea continuă a activităților sportive, acțiunile întreprinse în această perioadă pentru organizarea întrecerilor din cadrul etapei de iarnă a „Daciadei“, ca și meticulozitatea cu care sînt programate, de pe acum, viitoarele competiții, ale sezonului în aer liber, sînt tot atîtea indicii că asociația sportivă „Zorile“ va reperta și în viitor rezultate meritorii în atragerea cît mai multor tineri în sportul de masă, în competițiile și acțiunile desfășurate sub genericul marii întreceri naționale „Daciada“.

și cîteva rezultate din ediția I a „Daciadei“, cu care comuna se mîndrește: echipa de volei fete a ocupat locul 1 pe județ la Festivalul sportului botoșenean, iar ulterior locul 3 la faza pe zonă din cadrul „Daciadei“, aportul substanțial la acest meritoriu rezultat aparținînd profesoarelor Maria Cojocă, Saveta Popescu, ca și cooperatoarelor Viorica Aniței și Zorina Nistor; echipele de handbal (băieți și fete) s-au situat pe locul III în cadrul județului la o întrecere rezervată formațiilor școlărești, iar duminicile culturale-sportive (cu participarea unor invitați din comunele apropiate, Darabani sau Suharău, constituind un punct forte al iubitorilor de sport din Hudești. Ni se vorbește cu reală satisfacție despre eforturile depuse pentru amenajarea a numeroase terenuri sportive, majoritatea prin muncă patriotică, care găzduiesc, mai ales sîmbătă și duminică, în condiții de vreme fa-

## HUDEȘTI: Activități variate în toate satele comunei

Primarul comunei Hudești, Petru Sirghi, îndrăgește activitatea sportivă, sprijină și ajută Consiliul comunal pentru educație fizică și sport pentru organizarea unei activități complexe și amenajarea bazei materiale — corespunzătoare acțiunilor tot mai numeroase organizate în anii din urmă la nivelul comunal. Asociația sportivă „Zorile“ are cercuri la Vatra Mlenăuți, Alba, Baranca și, desigur, în centrul de comună Hudești, iar activitățile se desfășoară fie la nivelul acestor cercuri, fie pe plan comunal, cu participarea atît a elevilor, cadrelor didactice, cît și a tinerilor săteni. La căminul cultural din satul Vatra, ca și în toate școlile din comună, întrecerile de șah și tenis de masă din cadrul ediției a 2-a a „Daciadei“ sînt în plină desfășurare, dar Constantin Apătachioaie, secretar al Consiliului popular comunal, animator al activității sportive din comună, ne roagă să consemnăm

## BOXUL NOSTRU ÎN PLĂRII...“

(Urmare din pag. 1)

secției, și un club specializat, actuala stare de lucruri nu poate fi apreciată ca multumitoare. Am încercat să aflăm cauzele care fac ca boxul gălățean să bată pasul pe loc de mai mulți ani. Iată cîteva opinii. Teodor Oprea, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S.: „Sportul cu mînuși din orașul nostru nu a atins cotele dorite, deși are condiții bune de dezvoltare, datorită faptului că antrenorii nu au găsit cele mai bune metode de a depista elementele talentate. Muncesc, au efective, dar nu au valori pentru că nici nu le caută“. Ne-am putea întreba, unde trebuie căutate aceste talente? În cazul orașului Galați, răspunsul este foarte simplu: în liceele industriale, vreo 10 la număr, în care învață circa 15.000 de elevi și unde cei mai mulți directori sprijină activitatea sportivă în general și boxul în special, așa cum fac tovarășii Teodor Rapotan (Liceul industrial nr. 3), Gheorghe Roșu (Liceul industrial nr. 6) sau Ion Coman (Liceul industrial de marină).

Antrenorul Nicolae Dobre (Box Club Galați) e de părere că „ar trebui să căutăm mai insistent elementele talentate. Să muncim mai mult...“; Cornel Tucă, președintele colegiului județean de arbitri: „Antrenorii noștri muncesc superficial. Dacă au mulți elevi în sală se simt „acoperiți“ în fața controalelor. Valoarea acestor elevi e lăsată pe scama întîm-

Dacă ar...  
 terii absol...  
 (din afară...  
 rite deose...  
 byului ro...  
 bul să pr...  
 două n...  
 tate. Pri...  
 rietate, pe...  
 poposit în...  
 titluri de...  
 tru oraș...  
 le Capital...  
 năvoile) s...  
 byului au...  
 doilea nu...  
 tră Timiș...  
 anume se...  
 ar putea...  
 milie de...  
 numal ei...  
 lui „Gaud...  
 în brațe...  
 pentru în...  
 facă o br...  
 atunci) ce...  
 restiului...  
 prin ale...  
 care poar...  
 Steaua, G...  
 Dar und...  
 dată? ...  
 Odată t...  
 pe maluri...  
 lui succes...  
 XV-le U...  
 confruntat...  
 următoare...  
 lecția juc...  
 riale); c) ...  
 rea acce...  
 în activi...  
 sportive (...  
 tenșelor)...  
 țile unul...  
 proces de...  
 echipa-fan...  
 timii cîțiv...  
 Pentru...  
 al optulea...  
 vor fi an...  
 finală per...  
 sarcina jo...  
 grată cu...  
 de consola...  
 forțuri de...  
 timele pat...  
 tul, care...  
 viza B. A...  
 în acest...  
 desigur...  
 factorii de...  
 lui din Ti...  
 unele din...  
 care au...  
 XV-le Un...  
 cu lectoru...  
 chici, fos...  
 secției de...  
 (treras în...  
 oil din pr...  
 conf. dr...  
 președinte...  
 tatea și v...  
 de rugby...  
 noll Ene...  
 sportului...  
 cător de...  
 ad-interim...  
 maestrul...  
 Gheorghe...  
 pitan al...  
 pentru a...  
 mai repre...  
 desprins...  
 ● De cî...  
 tatea nu...  
 consacrați...  
 zindu-se p...

## IMPORTANT!

O.N.T. Carpați București, Agenția de excursii în străinătate organizează excursii speciale în țara de la Leipzig în perioada 8—21 martie excursii este de 5 zile; mijloc de transport — + 324 (125 M.) bani de buzunar de persoană. Itinerar: București — Berlin — Dresda — I. București.

Informații suplimentare și înscrieri la Agenția Episcopiei nr. 2 (tel. 16.44.31) și la Oficiile Ju...



# TIMIȘOARA VREA SĂ REVINĂ ACOLO UNDE A FOST...

se spune. Este un lucru bun dacă s-ar compensa printr-o promovare corespunzătoare a unor elemente locale de valoare. Oricum, marea performanță a avut de suferit. Perspective? Există. În primul rând, în lotul actual sînt 12 timișoreni (de origine sau stabilită în oraș), ceea ce dă o anumită sudură echipei. Apoi, la Clubul școlar sînt doi antrenori, A. Dușan și R. Florea (cu norma întreagă), care forează printre mîile de elevi din oraș. Desigur, rezultatele ar trebui să fie mai concrete, mai palpabile... Mai

Universitatea are și un nou antrenor, Emanoil Ene, tînar (35 de ani), fost jucător al echipei, care a revenit, după 6 ani, în orașul care l-a „făcut” ca sportiv și om, după un periplu pe ruta Timișoara — București — Buzău — Gura Humorului. Este înimos, plin de elan și bune intenții și se bucură de sprijinul tuturor. „Vom răzbate. Mai mult, cred în revenirea echipei pe făgașul marilor performanțe”, ne-a declarat el plin de optimism. Dacă, am adăuga noi...

Lotul cu care „U” abordează noul sezon este destul de bun. Judecașii singuri: Comănic (Sepetic) — M. Suciu, Ciuche (Amza, Kurunczi), Matei, Radu — Peter, Jurj (Cosin) — V. Suciu, Dumitru, Stoica (Răscanu) — Tătuțu, Chioreanu (Vollmann) — Florea, Ioniță, Bateai (V. Popovici). Tot grupul, cărui i se adaugă trei tineri începători, studenți în medicină — Girz, Bratiloveanu, Mircu — își va continua pregătirea începînd la 5 ianuarie în tabăra de la Bilea-cascadă (9-19 februarie). Vor urma cîteva meciuri amicale la Sibiu și Timișoara. Apoi meciurile oficiale pot începe; de la 4 martie, cu Sibiu, Brașovul, Cluj-Napoca, Bala Mare (acasă), Gura Humorului, Bîrlădu, T. C. Iud („afară”). Un tur relativ favorabil, cu 4 meciuri (din 7) acasă. Iar pînă în retur se speră într-o totală redresare. Sub impulsul liderului înaltății „tricolorilor”, Gh. Dumitru. Pe cine mai propuneți naționalei? I-am întrebă pe antrenorul Ene. „În primul rînd, pe Lucian Matei, o aripă fără cusur, pe Dan Florea, pe Alexandru Ioniță, pentru curajul său admirabil, pe Ion Tătuțu, dacă se pregătește, pe Ion Peter”.

Oamenii sînt aici. Pașiune de asemenea. Restul urmează de la sine.

Dimitrie CALLIMACHI

## Pregătirile echipelor divizionare de rugby

este și echipa din B, Electrotimis, condusă de fostul internațional N. Duță.

Știam că „U” are de mulți ani probleme cu terenul de joc. S-a rezolvat problema? Am întrebă. Nu! — a venit prompt răspunsul. Nu avem unde ne antrenăm și jucăm pe un teren neadecvat. În privința meciurilor oficiale ar fi varianta cuplajelor cu fotbalul pe terenul „1 Mai”. Dar „varianta” asta e neconvenabilă, pentru că prea este legată de starea vremii. Așadar, se simte acut lipsa unui teren propriu. Soluția: terenul Politehnic să fie reamenajat și afectat în exclusivitate rugbyului!

**O FOSTĂ ECHIPĂ CAMPIOANĂ** merită un asemenea... cadou. Oricum, factorii sportivi locali ar trebui să fie mai sensibili la această doleanță a rugbyștilor de care se leagă și speranța realizării unor viitoare performanțe. Să mai adăugăm la acest capitol al bazei materiale lipsa unui echipament de calitate.

## De mine, la Arad

# CAMPIONATELE REPUBLICANE PE ECHEPE - JUNIORI LA TENIS DE MASĂ

În Sala sporturilor din Arad încep mîine dimineață întrecerile campionatelor republicane pe echipe de juniori la tenis de masă — turul, una dintre cele mai importante competiții ale acestei discipline sportive. Importantă, deoarece reunește un număr important de juniori fruntași, speranțe actuale și viitoare ale tenisului de masă, unii componenți ai loturilor pentru europene și chiar pentru mondialele de seniori din acest an.

Va fi interesant de urmărit

evoluția sportivilor juniori într-o competiție-maraton, care va dura pînă duminică seara, în cadrul a nu mai puțin de 8 reuniuni, iubitorii acestui sport, ca și specialiștii, avînd un bun prilej de a vedea care este calitatea muncii din cadrul secțiilor, cum s-au pregătit jucătorii deja cunoscuți și, mai ales, cum se prezintă cei care au împlinit vîrsta junioratului.

Ca de obicei, la întrecerea juniorilor — 14 echipe de fete și 14 de băieți — vor participa și unele talente de excepție din rîndul copiilor care nu au ajuns la vîrsta acestora, dar care — tot ca de obicei — vor putea încerca multe pronosticuri.

Iată, așadar, suficiente argumente care să atragă un public numeros, din rîndurile cărui nu vor lipsi, desigur, copiii și tinerii practicanți ai acestui sport din Arad.

## ANUNȚ

Centrul de cercetări pentru educație fizică și sport organizează miercuri 21 februarie a.c., în sala de conferințe din bd. Muncii 37-39, o masă rotundă cu tema: „Posibilități de evaluare a efortului general și specific în antrenamente”. Referatele de bază vor fi susținute de prof. C. Răduț și fiziologul P. Millerin — cercetători.

Sînt invitați să participe antrenorii, profesorii de educație fizică, activiștii sportivi și sportivi fruntași.

## CONFECȚII COLOR ȘI ALB-NEGRU

În magazinele comerțului de stat s-au pus în vânzare modele noi de confecții, tricotațe și încălțăminte pentru sezonul de primăvară:

- balonaze și pardesie executate conform ultimelor tendințe ale modei;
- rochii, bluze, fuste și jachete, cu croială lejeră, gulere mici, talii culisante;
- pulovere și jachete tricotate, practice, rezistente, călduroase;
- pantofi comozi, cizme de diferite înălțimi, cu vîrf alungit și tocul subțire.

Dăruieți celor dragi cadouri utile! Alegeți din timp darurile pe care le veți oferi de 1 și 8 Martie!



# Fotbal

## TRIAL PENTRU LOTUL REPREZENTATIV DE TINERET

În zilele de 21 și 22 februarie, va avea loc la București un trial în vederea alcătuirii lotului de tineret, care — cum am mai anunțat — va susține, în sezonul de primăvară, cîteva întâlniri amicale și oficiale. Printre acestea se numără meciurile cu selecționetele Republicii Democratice Germane — la 14 martie, Turciei — la 4 aprilie (în cadrul Campionatului European) și Cehoslovaciei — la 2 mai.

La acest prim trial, antrenorul Viorel Mateianu a convocat următorii jucători: Dudacdam, Bubela și Coraș (U.T.A.), Condruș, Sabău, Koller, Mureșan, Terheș și Bălan (F.C. Baia Mare), Vamanu, Chițaru, Anțohi și C. Solomon (S.C. Bacău), Gal, Bozeșan și Biro I (A.S.A. Tg. Mureș), Dobrotă și Vidican („U” Cluj-Napoca), Andreicuț (Gloria Bistrița), Lupău, Zare și Kiss (F.C. Bihor), Telescu, Oancea și Ușiu (F.C.M. Reșița), Irimescu, Țicleanu și Bumbescu (Universitatea Craiova), Șt. Popa (Metalul București), Florean (Politehnica Iași), Gheorghe Ion, A. Ionescu și Marin Ion (Steaua), Coman (C.F.R. Cluj-Napoca), Bordeianu (C.S. Botoșani) și Șai (Metalurgistul Cugir).

## Printre divizionarele B

### F.C. CONSTANȚA: „COPIII MĂRII” TREBUIE LĂSAȚI SĂ CREASCĂ!

F. C. Constanța este o echipă paradoxală. Cînașa, își rezolva problemele mobilizînd sub flamura ei jucători versati, consacrați la alte cluburi. Cu un lot de veterani care dăduseră pe alte meciuri examenul valoric, ea nu reușea decît să se lăfășiască în prima divizie, fără să atace însă niciodată piscul clasamentului. Anunci, pe un fond de explicații nemulțumire s-a încercat o metaforă ironică. S-a spus că „elefanții” vin să moară pe mlaștă mării... Mai aproape de vremea noastră, F. C. Constanța a sărit pe o altă orbită. După ce ignorase timp îndelungat generații merituose de juniori (campioni naționali, chiar, în 1961 și 1962), iată, în returul campionatului 77-78, ea trece la o injecție serioasă a lotului: sîu cu elemente locale promovate din centrul de copii și juniori. Cadeții anonimi li s-a spus, tandru, printu o altă metaforă, „copiii mării”. Dar returul lui 1977/78 a plasat echipa, care n-a confirmat, pe un loc retrogradabil.

Prezentul este cunoscut. Pe poziția a-4-a în seria I a Diviziei B, la 8 puncte de decal, departe de iluzia cu care pleacă la drum orice retrogradat: revenirea imediată în Divizia A. Iar în acest moment de răgaz, de inventariere a trecutului și de cîntărire a perspectivei, în Constanța se strigă „Eureka!”. Între exagerările unui import cu toptanul de jucători trecuți de apogeu și promovarea în bloc a unor juniori, e vizent necopti, între „elefanți” și „copiii mării”, adică, s-ar fi comis o eroare fatală, pe traseu, depășită acum. Și anume, despărțirea nejustificată în favoarea altor cluburi de jucători autentici, care n-ar fi putut țiri echipe, care de departe de lumea bună a fotbalului nostru. Se invocă numele lui Iovănescu, Negocescu, I. Constantin, I. Mădăvan, Rădulescu.

Dar să primim mai deaproape chipul de azi al lui F. C. Constanța. Antrenorul C. Măreș, care a preluat cîrma de la Gh. Ota în etapa a-3-a în campionatul Diviziei B, dar înlocuit, la întrecerile, cu C. Tilvescu, spune: „În vară s-a lucrat superficial, echipa luîndu-se nepregătită fizic în lupta aspră a eșalonului secund. O înghiață stare de supraestimare, nejustificată, s-a înnețat, pe parcurs, într-o slabă capacitate de luptă, poate intrinsecă scuzabilă”.

## ȘTIRI... ȘTIRI...

● AZI, ULTIMUL JOC AL LOTULUI OLIMPIC ÎN IUGOSLAVIA. După ce a participat la Split, la „Trofeul Marjan”, împreună cu echipele Steaua Roșie Belgrad și Hajduk Split, lotul olimpic al țării noastre își încheie, astăzi, turneul efectuat în Iugoslavia, susținînd un joc amical la Kikinda. Adversara lotului olimpic este echipa de Divizia B din această localitate.

● ASTAZI ȘI MÎINE, NOI JOCURI AMICALE. Echipele divizionare își continuă seria jocurilor amicale cu caracter de verificare. Sînt programate următoarele întâlniri: astăzi: DINAMO — GUARDIA VARȘOVIA (Stadionul Republicii, ora 16.30), PETROLUL PLOIEȘTI — STEAUA (ora 15.45) și RAPID — C. S. TIRGOVIȘTE (stadionul Giulești, ora 15). Mîine: A.S.A. TG. MUREȘ — SLOVAN BRATISLAVA (ora 15.45), F. C. BRAILA — DINAMO (ora 15.30), ȘOLMI SIBIU — CHEMIA EM. VILCEA (ora 15.30) și CEHLAUL P. NEAMȚ — S. C. BACĂU (ora 15.30).

U.T.A. — ELÖRE SPARTAKUS 2-1 (1-1). Au marcat Schepp și Vaci pentru U.T.A., respectiv Budavari. (Nicolae Strejan — coresp.).

„U” CLUJ-NAPOCA — SLOVAN BRATISLAVA 0-0. Un meci foarte frumos, la care au contribuit ambele echipe, prin joc deschis, modern practicat, în ciuda stadiului de pregătire în care se află cele două formații. Studenții au tras de două ori în bară prin Dobrotă și Cimpeanu II. (I. Lespuc — coresp.).

șan, Terheș și Bălan (F.C. Baia Mare), Vamanu, Chițaru, Anțohi și C. Solomon (S.C. Bacău), Gal, Bozeșan și Biro I (A.S.A. Tg. Mureș), Dobrotă și Vidican („U” Cluj-Napoca), Andreicuț (Gloria Bistrița), Lupău, Zare și Kiss (F.C. Bihor), Telescu, Oancea și Ușiu (F.C.M. Reșița), Irimescu, Țicleanu și Bumbescu (Universitatea Craiova), Șt. Popa (Metalul București), Florean (Politehnica Iași), Gheorghe Ion, A. Ionescu și Marin Ion (Steaua), Coman (C.F.R. Cluj-Napoca), Bordeianu (C.S. Botoșani) și Șai (Metalurgistul Cugir).

La niște juniori care au sărit direct din „centru” în prima divizie, fără roșă, fără experiență dură a divizionilor inferioare. Așa se face că din deplasare, unde adversitățile se adună, n-am adus decît două puncte”. Antrenorul C. Tilvescu spune, la rîndu-i: „Fostul meu coechipier, Măreș, m-a avertizat că, în ciuda scambării de optică în pregătire, formația nu a dobîndit o putere fizică suficientă. Că mijlocul joacă necorespunzător aut fața de apărare, cît și cea de atac, neagajund, cum se cuvine, un viri penetrant ca Peniu. Mă-am zis că, pentru a prepara noul sezon, trebuie să eliminăm cauzele care au provocat asemenea efecte. Punem accentul pe antrenamente cu volum și intensitate sporite, fixînd numărul de ore, într-un ciclu săptămînal, la 20, cărora le-am adăugat două ore de pregătire teoretică și încă 8 pentru refacere. Natural, ne preocupăm închegarea unui „11” omogen, stabil, care să garanteze o prestație de calitate în regim de durată și după promovare. În acest scop, am făcut rețușuri în lot. Recunoscînd metodele știute, dealtfel, ale unei activități de 12 ani, ne-am despărțit totuși de Antonescu și Ștefănescu, care la 34 de ani ai lor și-au exprimat dorința să-și continue activitatea la o divizionară C din județ. Natural, au primit dezlegările. Am mai renunțat la Alecu și Mardale. Am promovat, în schimb, portarii Cristea (Metalul Mangalia) și Stancu (Cimentul Medgidia), mijlocușii Roșu (Electrică Constanța), înaintașii Velculescu (Neptun Mangalia), juniorii noștri A. Constantin și Pacea, primul mijlocuș, al doilea extremă. Lotul se prezintă astfel: SĂRACIA, Cristea, Stancu, Mustafa, Nisour, Bălosa, Furcu, Clirc, Borali, Petcu, Ignat, Livețcu, Drogeanu, A. Constantin, Purcarea, Roșu, Velculescu, Pacea, D. Zamfir, Peniu, Tararache, Budura, Zahlu (evident, nu cel de la Steaua)”.

Desigur, președintele clubului, Ion Robu, care-și face un titlu de mîndrie din faptul că, reluînd în 1977 un club de fotbal deficitar, a putut raporta un excedent la 31 decembrie 1978, dă și el o bătălie organizatorică pentru fortificarea lui F. C. Constanța, căci este în măsură să promită asigurarea, în retur, a unor condiții superioare pentru pregătire, odihnă dirijată și refacere controlată.

Care va fi viitorul lui F. C. Constanța? Crescînd, „copiii mării” trebuie să dea răspunsul.

Ion CUPEN

## SIMPLU, SOBRU ȘI (PRIN ACEASTA) EFICACE

În „amicalul” de duminică, cu Viitorul Scornicești, Steaua a avut o evoluție reușită, în special în prima repriză, fapt care i-a făcut pe mulți dintre spectatori să exclame, pe drept cuvînt: „dacă și în campionat echipa ar juca la fel...”. Adică într-o continuă circulație a mingii, cu sprijin reciproc și oportunit în atac, cu dublaj prompt în apărare. Contrar obiceiului, fundașii nu s-au mai complicat în situații simple în propria suprafață de pedeapsă, mijlocușii n-au mai abuzat de căratul mingii, iar înaintașii n-au mai așteptat poziția ideală de șut ci au tras la poartă din situațiile cele mai variate. Duminică, Zamfir n-a mai driblat la infinit și în mod inutil, Iordănescu n-a mai ținut doar pentru el balonul, Aele-neț n-a mai făcut mișcări în plus, Dumitru n-a fost prezent doar în atac, ci și în apărare, Răducanu n-a mai apelat la „numere personale”, chiar și cînd scorul era 6-0. Așadar, Steaua, atît de mult discutată pentru comportările sale inegale în raport cu valoarea jucătorilor, a arătat — independen-

## EXEMPLUL VEDETEI

Am avut, așadar, prin intermediul televiziunii, fotbal... în casă, pe tot timpul iernii. Fotbal la gura sobei, dar nu ca în povești, ci de adevăratelea, la înaltul nivel prilejuit de un campionat mondial, turneu final argentinian.

De la prima secvență și pînă la ultimul episod al „serialului” încheiat duminică, jucătorii și antrenorii noștri au putut urmări, la ore convenabile tuturor, faze cu putere de simbol: ca, de pildă, aceea din partida Argentina — Polonia, cînd Mario Kempes, golgeterul campionatului mondial, într-un moment extrem de dificil pentru formația lui, a scos mingea, cu mîna, de pe linia propriei porți; ca, de pildă, aceea din finala întrecerii cînd Johan Neeskens, chiar la 1-3, spre sfîrșit, exercita acel extraordinar presing asupra portarului Fillol. Camera de luat vederi stăruia îndelung asupra inversunătăi disputate pentru balon, conștiență, pare-se, că oferă o instructivă secvență.

## SUBLINIERI

Așadar, Kempes — în ultima linie a „frontului de apărare” — și Neeskens, pe pozițiile cele mai avansate, trăgînd, literalmente, după el întreaga echipă într-un ultim efort.

Ce alte dovezi mai grăitoare de DĂRUIRE ÎN JOC, decît acestea venite din partea unor autentice vedete ale fotbalului mondial, ambii fotbaluștii nr. 1 în echipele lor? O dăruire posibilă prin acumularea a sute și sute de ore de pregătire; efectuate fără oricîrui de jucătorul — personalitate, animat, acum, la cel mai înalt grad, de indispensabilul SPIRIT DE ECHIPĂ.

Intr-adevăr, astăzi un fotbalist ESTE MARE nu prin numele lui, nu prin cine este el, ci prin CEEA CE FACE EL. Prin neobositul travaliu în teren — și cînd formația lui este în posesia mingii, și cînd ea este în situația de a o recupera — datorită sarcinilor duble pe care le are de îndeplinit. Dealtfel, nici unul dintre componenții echipelor performere nu mai joacă, de mult, în cadrul strict al postului sau al liniilor, ci evoluează ca un „jucător omniprezent”, interesat să valorifice o idee, o concepție.

Dincolo de porțiunea de divertisment oferită în... fotbalu iubitorilor — fotbalului (și nu numai) lor), serialul T.V. „Mundialul argentinian” își are și latura lui instructivă de care jucătorii și antrenorii noștri trebuie să beneficieze la maximum. Retinînd din toate, în primul rînd, aspra, dar pilduitoarea condiție a jucătorului vedetă.

Gheorghe NICOLAESCU

Mihai IONESCU



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la întreprinderea „23 August“

(Urmare din pag. 1)

trarea tuturor ramurilor economiei naționale cu mașini și utilaje de înaltă tehnicitate. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat apoi sectoarele de bază ale întreprinderii: fabricile de compresoare, de motoare și de locomotive.

După rodnică vizită de lucru făcută în cursul dimineții de marți, la întreprinderea „23 August“ din București, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a luat parte, în după-amiaza aceleiași zile, la adunarea generală a oamenilor muncii din această mare și reprezentativă unitate a industriei Capitalei. Impreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu la adunare au participat tovarășii Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei, Ion Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, activiști de partid, reprezentanți ai conducerii unor ministere și instituții centrale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat la sosirea în noua și frumoasă sală a clubului întreprinderii — unde s-a desfășurat adunarea — cu multă însuflețire, cu îndelungi aplauze, urale și ovaiții. Ani-mați de același simțămînt și gînd fierbinte, cei prezenți au scandat minute în șir cu înălțare „Ceaușescu — P.C.R.“. Ei au dat o vibrantă expresie încrederii profunde a națiunii noastre în gloriosul Partid Comunist Român, conducătorul încercat al poporului pe calea luminoasă a socialismului și comunismului, sentimentelor de nețărmurită dragoste și prețuire față de cel mai iubit fiu al partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Exprîmînd dorința unanimă a participanților, tovarășul

Dimitru Badea, secretarul Comitetului de partid, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii „23 August“ a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul la adunare. Primit cu cele mai alese sentimente, cu nemărginită dragoste și stimă, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii. (Cuvîntarea va fi dată publicității).

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmată cu viu interes, cu deplină satisfacție și aprobare de cei prezenți, fiind subliniată de puternice aplauze, urale și ovaiții.

La sfîrșitul cuvîntării, în sală domnește din nou o atmosferă de vibrant entuziasm. Participanții la adunare scandează într-un singur glas „Ceaușescu — P.C.R.“, „Stîmă noastră și mîndria: Ceaușescu — România“, „Ceaușescu și poporul“, „Ceaușescu — Pace“. Sînt momente care reafirmă voința clasei noastre muncitoare, a întregii noastre națiuni, de a urma cu devotament neclintit partidul, pe secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe drumul de luptă și de glorie al edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintări, României spre comunism.

În aceste momente deosebite, participanții la adunare — și prin ei toți oamenii muncii din întreprinderea „23 August“ — se angajează să transpună în fapte orientările și indicațiile secretarului general al partidului, să fie la înălțimea sarcinilor încredințate, să valorifice cu mai bine experiența și capacitatea lor de creație, în vederea realizării exemplare a prevederilor planului pe 1979, ale întregului cincinal, să contribuie cu întreaga energie la ridicarea patriei noastre socialiste pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație.

## FLORETIȘTII ROMÂNI ÎNVIINGĂTORI LA MAGDEBURG

La Magdeburg (R.D.G.) s-a disputat tradiționalul turneu internațional masculin de floretă la care au participat echipe reprezentative din 6 țări: Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, România, Ungaria și Republica Democrată Germană, țara gazdă aliniind pe planșe trei echipe. Turneul a fost câștigat de reprezentativa României (Mihai Țiu, Petru Kuki, Tudor Petruș, Petre Buricea, Florin Nicolae, Eugen Roșu) cu 6 victorii, fiind urmată în clasament de reprezentativele Cubei, R.D.G. I, R.D.G. II,

R.D.G. III, Ungariei, Bulgariei și Cehoslovaciei. Iată rezultatele echipei României: 9-1 cu Ungaria și R.D.G. III, 9-2 cu Cehoslovacia și R.D.G. II, 9-3 cu Bulgaria, 9-5 cu R.D.G. I și 5-9 cu Cuba.

★

Concursul internațional masculin de floretă de la Varșovia a fost câștigat de polonezul Boguslaw Juk (5 v), urmat de coechipierii săi Leszek Bandach (4 v) și Adam Robak (3 v).

## VIRGINIA RUZICI PE LOCUL 6 ÎN CIRCUITUL „AVON“

După disputarea primelor șase turnee, în Circuitul internațional feminin de tenis, care se desfășoară în S.U.A., conduce Martina Navratilova, cu 1560 puncte, urmată de Diane Fromholtz — 920 p, Tracy Austin — 780 p, Chris Evert — 736 p, Greer Stevens — 636 p, Virginia Ruzici — 596 p, Virginia Wade — 536 p, Renee Richards — 486 p, Marisa Kruger, Wendy Turnbull și Ann Kiyomura — câte 450 p etc. Primele opt clasate își vor disputa turneul final al Circuitului „Avon“, programat la New York între 21 și 25 martie.

În această săptămînă, campioanele tenisului se află reunite în turneul de la Los Angeles, care se desfășoară în sala „Forum Inglewood“ din orașul de pe coasta Pacificului. Iată primele rezultate în-

registrate: Tracy Austin — Ann Stuart 6-4, 6-1; Wendy Turnbull — Carrie Mayer 7-5, 6-0; Martina Navratilova — Rosemarie Casals 6-3, 6-1; Terry Holladay — Pam Teeguarden 4-6, 6-3, 6-4.

## CONCURSUL ATLETIC DE LA MONTREAL

MONTREAL, 13 (Agerpres). — Proba masculină de 60 m plas din cadrul concursului internațional de atletism desfășurat pe teren acoperit la Montreal a fost câștigată de Hasley Crawford (Trinidad) — 6,78, urmat de sprinterul american Steve Riddick — 6,71 și Willey Clifford — 6,78. În proba de 0 milă, pe primul loc s-a clasat recordmanul neozelandez John Walker — 3:56,58, iar engle-

zul Geoff Capes a terminat învingător la aruncarea greutății, cu rezultatul de 20,13 m.

În alte probe, la masculin: prăjină — Abada (Franța) 5,40 m; 60 mg — Nehemiah (S.U.A.) 7,73; feminin: înălțime — Bebbie Brill (Canada) 1,81 m; 0 milă — Mary Stewart (Anglia) 4:34,3; 60 mg — Gudrun Wakon (R. D. Germană) 8,33; 800 m — Wendy Knudsen (S.U.A.) 2:05,8.

## CAMPIONATE DE FOTBAL ÎN EUROPA

SPANIA (et. 20): Zaragoza — Gijon 1-3; Real Sociedad — Celta Vigo 1-0; Sevilla — Burgos 1-1, Santander — Athletic Bilbao 1-1; Valencia — Las Palmas 3-1; Salamanca — C.F. Barcelona 0-0; Real Madrid — Hercules 0-0, Espanol Barcelona — Atletico Madrid 2-1. Clasament: 1. Real Madrid 28 p, 2. Gijon 27 p, 3. Real Sociedad 24 p.

cauza condițiilor atmosferice nefavorabile.

● MECIURI AMICALE: Ganz MAVAG Budapesta — T.S.K.A. Moscova 2-2 (1-2); Atletico Nacional (Medellin-Columbia) — Ujpesti Dozsa Budapesta 0-4 (0-2); Alianza Lima — Ujpesti Dozsa 5-3; La Prato (Italia), Selecționata locală — U.R.S.S. (A) 0-3; Bandeirante Brasilia — Cehoslovacia 5-6 (după 11 m).

BULGARIA (et. 16, prima din retur): T.S.K.A. Sofia — Beroe 2-0, Botev — Lokomotiv Sofia 1-0; Cernomoreț Burgas — Spartak Pleven 1-0; Trakia — Cerno More Varna 2-0; Hașkovo — Lokomotiv Plovdiv 4-2; Blagoevgrad — Stanke Dimitrovo 1-1; Sliven — Levski Spartak 1-2; Akademik Sofia — Slavia Sofia 3-0. Clasament: 1. T.S.K.A. 24 p, 2. Levski Spartak 22 p, 3. Lokomotiv Sofia 18 p.

## TELEX • TELEX

ATLETISM ● La Minsk, la campionatele U.R.S.S. (indoor), Valery Podujnii a câștigat săritura în lungime cu 7,93 m, iar Ghenadi Beikov cea de înălțime cu 2,27 m. Alte rezultate, la masculin: 400 m — Burakov 47,7; greutate — Kiselev 20,46 m; 1500 m — Pomomarev 3:47,3; la feminin: 400 m — Maria Kulcinova 53,7; greutate — Nina Abașidze 19,81 m.

CICLISM ● Cursa internațională de fond desfășurată în Spania s-a încheiat cu victoria vest-germanului Dietrich Thurau, urmat de belgianul Daniel Willems și spaniolul Vicente Belda. ● În cursa de șase zile de la Milano, după primele 24 ore, conduce cuplul vest-german Pefgen — Fritz, urmat la un tur de perechea Moser (Italia) — Pijnen (Olanda).

HANDBAL ● Turneul triumfător masculin de la Granollers (în apropiere de Barcelona) a fost câștigat de selecționata iugoslaviei, care a învins în ultimul meci, cu 18-16 (10-6), formația spaniel.

TENIS ● Meciu dintre echipele Indiei și Australiei, disputat la Madras (India) în cadrul „Cupel Davis“, s-a încheiat cu scorul de 3-2 în favoarea oaspetilor. În ultima partidă, John Alexander 1-a întrecut cu 6-8, 3-6, 6-3, 6-3, 6-4 pe Sashi Menon. În finala zonei asiatice, Australia va întâlni Noua Zeelandă.

● Surpriză în primul tur, la Palm Springs (California): Nick Saviano — Raul Ramires 7-6, 7-5. Ashe, accidentat, a fost nevoit să abandoneze în partidă cu Billy Martin. ● Finala turneului feminin de la Montreal: Hana Mandlikova (Cehoslovacia) — Leslie Allen (S.U.A.) 7-6, 6-2.

● În primele partide ale turneului internațional de la Sarasota (Florida) s-au înregistrat următoarele rezultate: Orantes (Spania) — Soares (Brazilia) 6-2, 6-1; Wintsky (S.U.A.) — Richardson (S.U.A.) 6-3, 6-3; Nunna (India) — Maher (Australia) 7-6, 6-3. La acest turneu participă și jucătorul român Ilie Năstase.

VOLEI ● Cupa campionilor europeni (feminin) a fost câștigată de T.S.K.A. Sofia, care a totalizat 4 puncte în turneul final disputat la Izmir. Pe locurile următoare: NIM Budapesta — 4 p (setaveraj inferior), Dynamo Berlin — 2 p și Slavia Bratislava — 2 p.

## INOTĂTORII AMERICANI DIN NOU DISTANȚAȚI

PARIS, 13 (Agerpres). — În ultima zi a concursului internațional de natație disputat la Paris în bazin de 25 m, reunind peste 300 de inotători și inotătoare din 23 de țări. Cîteva rezultate: 400 m liber — Serghei Rușin (U.R.S.S.) 3:51,50 100 m bras — Serghei Cernenko (U.R.S.S.) 1:03,88; 100 m spate — Clay Britt (S.U.A.) 57,10; 400 m mixt — Csaba Soos (Ungaria) 4:25,30; la feminin: 100 m spate — Kimberley Carlisle (S.U.A.) 1:03,48; 100 m bras — Iulia Bogdanova (U.R.S.S.) 1:10,57; 200 m flutur — Jenny Rapp (Canada) 2:13,76; 400 m liber — Missy Gehan (S.U.A.) 4:15,29; 100 m liber — Nancy Garapick 56,61.

Protagonistii celor trei zile de întreceri au fost inotătorii americani, care au obținut 11 victorii, cei sovietici — 6 victorii și cei canadieni — 5 victorii (toate realizate de Nancy Garapick).

## PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

NOI CAMPIONI EUROPENI  
DE JUNIORI LA SĂNIUȚE

Pe pîrtia de la Krynica (Polonia) s-au desfășurat întrecerile campionatelor europene de sanie rezervate juniorilor. În proba feminină, victoria a revenit Bettiniei Schmidt (R. D. Germană), cu timpul de 2:43,954, urmată de compatrioata sa Martina Gulini — 2:44,000 și Elke Djan (R.F. Germania) — 2:45,026. Sportivele române Mariana Carp și Gabriela Seare s-au clasat pe jocurile 11 și respectiv 12. La băieți, titlul de campion european a fost cucerit de Thomas Rührold (R.D. Germană) — 2:56,153 secundat de Serghei Danilin (U.R.S.S.) — 2:58,55.

DIN NOU  
ANNEMARIE PROLL-MOSER

Proba feminină de slalom special din cadrul campionatelor de

schi ale Austriei, care se desfășoară la Bad-Gastein, s-a încheiat cu victoria scontată a Annelmari Proll-Moser, cronometrată în două marșe cu timpul de 1:38,94. Pe locul secund s-a situat Monika Kaserer, cu 1:37,22.

BAZELE „OLIMPIADEI ALBE“  
SINT GATA I

Cu prilejul concursurilor pre-olimpice de schi (probe nordice) desfășurate la Lake Placid, directorul general al J.O. de iarnă 1980, Peter Spurney, a declarat, în cadrul unui interviu, că totalul cheltuielilor pentru construcția diferitelor baze sportive și instalații ale „Olimpiadei albe“ ar putea depăși bugetul prevăzut. Toate obiectivele olimpice — a precizat însă Spurney — sint gata și au obținut aprecierea sportivilor și specialiștilor prezenți la întrecerile preolimpice.

## LOTUL REPREZENTATIV AL ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

(Levski Spartak), P. Kolev, G. Dimitrov (T.S.K.A.), Karakolev (Marek) — Slavkov, Ivanov (Trakia), Sredkov (T.S.K.A.) — Kostandinov (Trakia), Mladenov, Petkov (Beroe).

După cum se vede, echipa olimpică a Bulgariei are cîteva nuclee omogene, cum ar fi triumful apărării imediate (portarul și stoperii), ca și cuplul ofensiv de pe partea stîngă, reprezentat prin Mladenov, unul dintre cei mai buni jucători ai echipei și Petkov, ambii de la Beroe.

Meciul se anunță dificil, dar, în același timp, deosebit de util pentru clarificarea unor probleme de fond ale scheletului echipei naționale, avînd

în vedere și întăririle care ar putea surveni prin cooptarea unor „olimpici“ și a altor jucători. Este interesant de văzut dacă linia de mijloc va reuși să joace nu numai intuitiv, ci și productiv.

Jocul va fi condus de un arbitru grec, al cărui nume încă nu se-a parvenit. Meciu se va juca în nocturnă, la ora 17,30.

La terminarea meciului, lotul A va pleca cu autocarul spre Sofia, unde va înnopta, urmînd să se întoarcă acasă joi, pe calea aerului, în jurul orei 18.

N.R. — Rezumatul înregistrat al acestei partide va fi transmis joi de televiziunea noastră, la ora 17,45.

## BALCANIADA DE TIR DE LA SOFIA

(Urmare din pag. 1)

partinut juniorii citați: Centrul de tir Alexandria, Steaua, Dinamo, C.S.S. I București, C.S.M. Cluj-Napoca, C.F.R. Arad.

Dar, comentînd evoluția juniorilor, antrenorul federal Virgil Atanasiu, ne semnala că „...în ciuda multor lucruri bune, trăgătorii tineri au făcut pe standurile sălii „Hristo Botev“ și multe greșeli de gîndire, care i-au împiedicat să realizeze cifre și mai ridicate. Toți aceștia trebuie învățați acum să gîndască, să poată trage independent să nu se simtă stîngheri în poligonul de concurs, atunci cînd dintr-un motiv sau altul, antrenorul lor

lipsește“. Iată și părerea unui alt specialist, Valentin Enea: „Rezultatele juniorilor au fost, în general, bune. Dar, la un moment dat, ei au fost depășiți de importanța concursului. Ceea ce înseamnă că antrenorii de la cluburi trebuie să-i obișnuiască cu concursuri grele, să-i învețe să învingă stress-ul puternic“.

Tirul românesc are acum la dispoziție o generație talentată de trăgători. E necesar, însă, ca antrenorii, cluburile și federația să facă totul pentru ca acești juniori buni să devină și buni seniori. Pentru că, dacă acești tineri domină, azi, aria tirului balcanic, mîine aspirațiile lor de seniori trebuie să crească pînă la nivel european, mondial și olimpic.